
PhotoCrime - Annotations 

Afin d’ajouter des annotations à vos images, il faut utiliser une copie de l’image traitée en TIF. Il 

est nécessaire de passer en mode de couleur autre que niveaux de gris. 

1. Ouvrir une copie de l’image traité TIF. 

2. Créer un nouveau calque vierge avec le bouton Créer un calque en bas à droite. 

 

3. Image → Mode → Couleurs RVB. 

 →  →  

4. Outil ellipse (U) pour dessiner un cercle sur l’image (ex. : indiquer minuties). 

       Faire un clic gauche sur →   ou raccourci clavier Maj + U     

+  

5. Dans la fenêtre des calques, passer le fond à 0%. 

 

6. Clic droit sur le calque du cercle → Options de fusion. 

 

7. Sélectionner l’onglet contour et sélectionner les paramètres suivants : 

➢ Taille 3 px  

➢ Position : extérieur  

➢ Mode fusion : normal  

➢ Opacité : 100%  

➢ Type remplissage : couleur  

➢ Couleur : rouge 

Bien faire attention de choisir le bon onglet Contour 
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8. Lorsque vous êtes satisfait du cercle, dupliquer le calque. 

 

9. Déplacer les cercles avec l’outil de déplacement  ou Maj + V  + . 

 


